205iﬁ'f Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

3) Tasttlar siiri kac misradan olusmustur?

A) 10 B) 1 an

TASITLAR | adlara ....oeeeene. denir. Diinyada tek
Uzaga gitmek icin, | olan, bir esi daha olmayan  varlklara
Tasitlara bineriz. \verilen adlara ............... denir. J

— — — — — — — — — — — — — —

Yorulmadan rahatca. Yukaridaki ctimlelerde noktali gerlere

Dolasirz gezeriz. R N

Hem dentzde hem karada. sirasiyla varliklarin verilis isimlerine gére

En rohat yoleulugu, hangileri gelmelidir?

\Y/cpcrlzktogl:lcgdcj. 4 A) Ozel isim - Cins isim
aptr, kagik. denizae, B) Cins isim - Ozel isim

C) Cins isim - Cogul isim

Taksi, kamyon, otoblis,
Hem yokusta hem diizde

Mehmet GULSEREN 5) Asagida verilen varliklardan hangisinin ad
cins (tiir) adidir’?

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevoploglmz.

1) Uzaga gitmek icin ne yapariz?

A) Tasitlara bineriz.
B) Yiriyerek gideriz. 6)

C) Yardim isteriz. e Masadaki bilgisayar nerede?
o Kirazlar cicek acmis.

e Okuldaki 8grenciler cikmus.

2) Hem yokusta hem diizde giden tasitlar Altr cizili sézctklerden hangisi birden fazla

hangileridir? varligi ifode etmemektedir?
A) Tren, minibis A) Bilgisogar

B) Vapur, l(CIHIl( B) Kirazlar

C) Taksi, kamyon, otobiis Q) C")grenciler
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7) Asagidaki resimleri adlandirirken hangisini

cogul isim olarak adlandiramayiz?

8)
Koyun stirlisii daglarin yamaglarinda
yayiyorlardir.

Yukaridaki ctimlede hangi sézciik cogul eki

almadigi halde birden fazlc varligs

bildirmektedir?
A) Koyun B) Dag
Q) Surt
Q) = =7 =
5’- 1 H XX
= H B Y O™
7 B T I
U = (7 (7

Yukarida taban bloklari ile HCIPI'.GD cikarma

isleminin sonucu_asagidakilerden hangisidir’?

A) 58 - 23 = 35
B) 35-23=12
C) 58 -33 =25

10) &8

I |'| |'| tl |'i I

Il
-~

onluk  birlik onluk  birlik

Yukarida abakis ile modellenen cikarma

isleminin sonucu nedir?

A 21 B) 31 Q) 41

"roae ) 720 ea)
' - 251 - 371, - 431
' 14 0 45 0 21
\ \ \

—-— o -

Yukarida verilen cikarma islemlerinden kac

tanesi dogru yapilmistir?

A) 1 B) 2 Q3

12) Bir cikarma isleminde eksilen 61, cikan 27

ise bu cikarma isleminde kalan (fark)
kactir?

A) 44 B) 36 C)134

13) Iki basamakli en biyiik dogal says ile iki

basamakli en kiiciik dogal sayinin farki kagtir?

.Q Q -Q
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14)

Yukaridaki cikarma isleminde

Heﬁne

gelecek sayi kac onluktan ve kac birlikten olusur?

A) 5 onluk + 6 birlik
B) 5 onluk + 5 birlik
QC) 6 onluk + 5 birlik

O 4 deste kalem - 2 diizine kalem =?

Yukaridaki ¢ikarma ifadesinin farki kactir?

A) 20 B) 16 C) 28

16) Beden egitimi dersi icin bahceye cikan
2-A sinifi iki takim olusturdu ve mendil
kapmaca yarisi yaptilar.

Yarisi kaybeden takimin asagidaki
davranislardan hangisini yapmasi dogru olur?

A) Karsi takimin haksizlk yaptigini séylemeli.
B) Bu yaris olmadi bir daha oynamaliyiz
demeli.

C) Kazanan takimi tebrik etmeli.

17) Asagidakilerden temel ihtiyaclarimizdan
birisi degildir?
A) Beslenme

B) Eglenme
C) Giyinme

18)  Oyun oynarken uymamiz gereken bazi
kurallar vardir. Asagidakilerden hangisi bu
kurallardan birisi degildir”?

A) Kirici sézlerden ve davranislardan uzak
durmaliyiz.

B) Yanls yaptigimiz davranislar varsa
6ziir dilemeliyiz.

C) Kazanmak icin her seyi yapmaliyiz.

19) Alisverise giden ELif cg»o@@

urinleri satin cllgor. Elifin

aldigi hangi iriin temel

ihtiyaclarindan degildir? )

20) Asagida séylenen istek ve ihtiyaclarimizla
ilgili ifadelerden hangisi yanlistir?

Isteklerimiz, ihtiyaclarimizdan
énce gelir.

ihtigaglar alinmadigr zaman

sorun yasanabilir.

% ihtigcq:lorlmlzn karsiladiktan
@ = sonra isteklerimizi alabiliriz.
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Cevap Anahtari
DA 2)C 3)A
6)A 7B 8)C

MA
16)C

17)B

12)C 13)C

18)C

4)B

9)A
14)B

19)B

5)C
10)C
15)B
20)A
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